
 

 

Podravina, Bilogora, Posavina, Samoborsko gorje i Moslavina 

- 4 puna pansiona -  

Koja su ljekovita svojstva koprive? Kako se radi domaće brašno?  
Koja je tajna dobrog vina? Što najviše vole jesti konji?  

 

Prvi dan 
Dolazak u Zagreb, sastanak s lokalnim vodičem. Odlazak u pravcu Podravine do Pitomače i posjet Seoskom 
turizmu Zlatni klas Otrovanec. Između rijeke Drave na sjeveru i vinorodne Bilogore na jugu smjestilo se 
imanje  Zlatni klas na kojem se uzgajaju konji za jahanje, ovce, voće i povrće. Brojni starinski eksponati i sobe 
uređene u etno-stilu i nude ugođaj nekih davno prošlih vremena. Osobita pažnja poklanja se njegovanju 
starih, zaboravljenih kulinarskih recepata gdje se prednost daje zdravoj domaćoj i vegetarijanskoj hrani. 
Žganci, prežgane juhe,kukuruzne, ječmene i prosene kaše, jela pripremljena od koprive, bundeve i čička te 
domaći kruh od žitarica smljevenih na malenom starinskom kućnom mlinu već preko 40 godina golicaju 
nepca naših gostiju, a nadamo se da će uskoro i vaša. Slijedi ručak, kratak odmor, pa radionica izrade jela od 
koprive. Smještaj u sobe. Kraći odmor te odlazak do Podruma Vineda. Obitelji Kaša i Kovač bave se 
proizvodnjom vina te ćemo kušati: graševinu, frankovku, chardonnay i cabernet, sauvignon možete probati u 
kušaonici uz domaći kruh, sir i bučino ulje. Povratak u Otrovanec u Zlatni klas smještaj i noćenje. 
 
Drugi dan 
Nakon bogatog tradicionalnog doručka, vožnja u pravcu OPG-a na Malenom brijegu u Velikom Grđevcu. Na 
Malenom brijegu žive tri generacije i svi sudjeluju u svim poslovima na gospodarstvu. 
Gospodarstvo se rasprostire na 15-ak hektara površine. Osnovna djelatnost je uzgoj toplokrvnih konja, ali tu 
su još ovce pasmine Romanovska, najplodnija svjetska pasmina, razna domaća perad i kućni ljubimci. 
Mješavine bijelih te crnih plamenitih sorti grožđa daju interesantno vino koje uz domaću kuhinju krijepi dušu 
i tijelo. Razno mirisno povrće iz bakinog vrta, kao salata ili zimnica, podsjećaju na zaboravljene okuse. 
Predlažemo šetnju i jahanje  do ručka. 
Tijekom ručka uživat ćete u prekrasnom pogledu na bilogorske doline i brežuljke. Interijer krase grafike 
međunarodno priznatog slikara Ede Murtića, rođenog nedaleko u Velikoj Pisanici.  
Nakon ručka odlazak u pravcu Eko etno sela Strug, koje se nalazi u selu Plesmo, u srcu Posavine na južnom 
ulazu u Park prirode Lonjsko polje. Smještaj i večera  u Etno selu Strug.  Noćenje. 
 
Treći dan 
Doručak. Vrijeme do ručka provesti ćemo u oazi mira, tišine i prirodnih ljepota, a osobito za one koji uživaju u 
promatranju ptica, jahanju i ribolovu u obližnjim rijekama. Ručak: domaći kruh i rezanci, fine juhe, ribe i 
divljač  te autohtono moslavačko vino razveselit će vaša nepca. Ovisno o interesu grupe postoji mogućnost  
posjeta Memorijalnom muzeju u Jasenovcu, ili Etno Zbirci „Palaić“. 
Poslijepodne odlazak u pravcu Šumećana do Seoskog turizma Kezele. Doček gostiju uz pozdravnu riječ 
domaćina i piće dobrodošlice. Razgledavanje vinarije uz predavanje o Moslavačkim vinima i degustacija tri 
domaće sorte vina. Radionica izrade keramike. Večera „Obiteljska kotlovina Kezele“ pripremana pred 
gostima uz priču o povijesti jela i načinu pripreme. Noćenje. 
 
 
 
 
 



 
 

Četvrti dan 
Seoski doručak uz domaće specijalitete. Vožnja u pravcu Jastrebarskog do OPG-a Ciban.  
Gospodarstvo se prostire na površini od petnaest hektara, deset hektara pokrivaju vinogradi, a pet hektara 
šuma. Domaćini će vas provesti kroz prekrasno imanje  te vas ugostiti u tradicionalno uređenom podrumu s 
degustacijskom dvoranom u kojoj će te kušati vrhunska jaskanska vina. 
Vožnja do Etno kuće pod Okićem, upoznavanje sa zavičajnom zbirkom. Odlazak u pravcu Samobora, kratka 
šetnja i razgled ovog prekrasnog malog gradića i zaustavljanje na poznatim samoborskim kremšnitama. 
Odlazak u posjet Mlinu iz Bajke.  Svega par kilometara od centra grada Samobora nalazi se idilično imanje uz 
potok Bistrec koje prepoznajemo po zvukovima vode na kotaču od mlina. 
Osim finog domaćeg i uvijek friško mljevenog brašna, tu se ocrtava prekrasna priroda okružena brijegom i 
šumom. Mjesto stvoreno za predah uz čašu vina koje ljubazni domaćini rado nude posjetiteljima. Vina su 
također iz vlastite vinarije i tu se mogu naći razne sorte vina, Graševina, Zweigelt, Merlot, Cabernet  
Souvignon, R.Rizling, Souvignon, koje se čuvaju u špiljovitim podrumima. Povratak u Šumećane na Seoski 
turizam Kezele smještaj večera i noćenje. 
 
Peti dan 
Nakon buđenja preporučamo vam da prošetate idiličnim imanjem obitelji Kezele. Možda poželite zajahati 
konja, ili odšetati u obližnju šumu tematskom stazom. Poznati Kezele doručak sigurno će vas krijepiti za dan 
koji je tek pred vama. Odlazak u pravcu Zagreba za grupe koje imaju mogućnost fakultativno nudimo 
tematski razgled grada ili povratak  u mjesto polaska. 

Cijena: na upit  
Minimalni broj prijavljenih: 8 

Termini : tijekom cijele godine 
 

 

 
Tematski razgledi grada Zagreba: 
 
1. Opsjednuti Zagreb – radi se o prvoj zagrebačkoj “turi duhova” koja prolazi kroz stravična mjesta u starom Zagrebu 
2. Uspavani Zmaj – pješački obilazak koji povezuje zaboravljenu narodnu predaju o zmijama i zmajevima vidljivim zagrebačkim 

motivima i novodobnim ezoterijskim teorijama 
3. Zagrebački duhovi Božića – zimsko razgledavanje grada uz mnoge zanimljive priče o adventu i folklornim običajima ovog kraja 
4. Zagrebarium – ovaj obilazak predstavlja zagrebačke atrakcije kroz prizmu fantastike i budi duh starog Zagreba. Zbirka je sjećanja 

na ubrzan rast grada krajem 19. i početkom 20. stoljeća, na velike hrvatske znanstvenike i izumitelje, stare obrte, industrijsku 
baštinu, nevjerojatne događaje i pokoje praznovjerje 

 

 

 

 


